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Articole

Articolul 1

Munca de efectuare a lucrărilor de normare a muncii şi de aplicare a normelor de timp şi de producţie în sectorul
construcţiilor, în unităţile Ministerului Construcţiilor şi la orice Minister, Departament sau Organizaţie Economică,
care executa lucrări de construcţie, se face numai de către normatori. Normatorii sînt pregatiti în cadrul unor
cursuri ce vor funcţiona în conformitate cu dispoziţiunile prezentei Deciziuni.

Articolul 2

Sînt dispensaţi de a urma cursurile de calificare pentru normatori în construcţii absolvenţii şcolilor tehnice medii
şi ai Institutelor din sectorul construcţiilor.

Articolul 3

La cursurile de calificare pentru normatori vor fi admişi muncitori cu înaltă calificare profesională, avînd cel
puţin categoria V de încadrare şi tehnicieni din sectorul construcţiilor. Admiterea la cursuri se face pe baza unui
examen obligatoriu, pentru verificarea cunoştinţelor candidaţilor.

Articolul 4

Cursurile de calificare pentru normatori funcţionează pe lîngă Direcţiunile Generale şi Centrale din Ministerele şi
Instituţiile ce construiesc, ori pe lîngă Întreprinderile şi unităţile auxiliare respective. Cursurile de calificare
pentru normatori vor avea o durată de 3 luni şi se vor tine cu scoatere din producţie. Pentru asigurarea nivelului
de cunoştinţe necesare admiterii la cursurile de calificare pentru normatori se vor face cursuri pregătitoare cu
durata de o luna, cu scoaterea din producţie, cu elementele care nu poseda cunoştinţele corespunzătoare.

Articolul 5

Orice Instituţie sau Întreprindere care îşi creează prin şcolarizare cadre de normatori pentru lucrările de
construcţii şi instalaţii aferente acestora, ori pentru procesele de muncă din fabricile de materiale de construcţie
şi atelierele pendinte de sectorul de construcţii, are obligaţia de a anunta în scris Ministerul Construcţiilor.

Articolul 6

Lectiunile de "Norme" din programa analitica a cursurilor de normatori vor fi predate de instructori normatori,
care poseda delegaţie scrisă în acest sens, emisă de Ministerul Construcţiilor.
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Articolul 7

Ministerul Construcţiilor, prin organele sale de specialitate, supraveghează funcţionarea cursurilor de calificare şi
a examenelor pentru normatori la orice Minister, Instituţie sau Întreprindere de construcţii.

Articolul 8

În termen de 5 luni de la publicarea prezentei Deciziuni, actualii normatori vor trebui sa dea un examen de
echivalare cu absolvenţii cursurilor de normatori, stabilită prin decizia de faţa.

Articolul 9

Elevii care la data apariţiei prezentei Deciziuni urmează cursurile de calificare pentru normatori în construcţii
organizate pe baza Deciziei Ministerului Construcţiilor Nr. 1.515 din 1949, vor continua cursurile după programa
analitica respectiva. În termen de maximum 3 luni de la absolvirea cursurilor ei vor da un examen în condiţiunile
articolului 8.

Articolul 10

Condiţiunile de examinare la examenul de admitere şi de absolvire, programele analitice şi planurile de studii ale
cursurilor de normatori şi ale cursurilor pregătitoare, formularul de admitere, precum şi condiţiunile de
funcţionare ale cursurilor vor fi stabilite printr-un regulament.

Articolul 11

Prezenta Deciziune anulează Decizia Ministerului Construcţiilor Nr. 1.515 din 1949, referitoare la pregătirea
cadrelor de normatori în construcţii, cu excepţiile arătate la art. 8 şi 9 de mai sus.

Articolul 12

Direcţia Muncii, Salarizarii şi Pregătirii Cadrelor de Muncă şi Direcţia Secretariatului sînt însărcinate cu aducerea
la îndeplinire a prezentei Deciziuni. Ministru, Petre Borila ----------------
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